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313 μαθητές χωρίς σχολικές μεταφορές
στην Περιφέρεια Ιονίων νήσων!

313  μαθητές  στη  μέση  της  σχολικής  χρονιάς  στην  Περιφέρεια  Ιονίων  νήσων  βρίσκονται  εκτός
μαθητικών  δρομολογίων  στερούμενοι  το  αυτονόητο  δικαίωμα  τους  στην  ασφαλή  και  δωρεάν
μετακίνηση προς και από το σχολείο τους.

303 μαθητές από 12 σχολεία στην Π.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ, εκ των οποίων 2 σχολικές μονάδες ειδικής αγωγής.
10 μαθητές από 3 σχολεία στην Π.Ε Λευκάδας.
ΣΥΝΟΛΟ: 313 ΜΑΘΗΤΕΣ ΑΠΟ 15 ΣΧΟΛΕΙΑ

Η κατάσταση αυτή δεν είναι τυχαία ούτε προσωρινή. Είναι αποτέλεσμα της χρόνιας υποχρηματοδότησης,
της μεταφοράς της ευθύνης από το κεντρικό κράτος στην Περιφέρεια και στους εργολάβους –αναδόχους
με μόνους χαμένους μαθητές και γονείς.
Στη μέση της χρονιάς οι μαθητές αναγκάζονται:

- Να χάνουν μαθήματα,
- Να μετακινούνται με ευθύνη και με κόστος των οικογενειών τους,
- Να εκτίθενται σε κινδύνους

Οι εκπρόσωποι της Περιφέρειας και η κυβέρνηση μας λένε ότι φταίνε οι μεταφορείς, κρύβονται πίσω από
την «αρμοδιότητα» και μας δημιουργούν και την ψευδαίσθηση ότι δεν γίνεται διαφορετικά.
Μα όλοι αυτοί μαζί επέλεξαν να αφήνουν τις τύχες των παιδιών μας στα χέρια τους, να καθορίζει η αγορά,
το κυνηγητό του κέρδους, το αν, πώς και πότε τα παιδιά μας θα πάνε στο σχολείο να μορφωθούν, να
εκπαιδευτούν, να δουν ακόμα και τους φίλους τους.
Όλοι αυτοί είναι οπαδοί και υποστηρικτές της χρεοκοπημένης αντίληψης της εμπορευματοποίησης της
Παιδείας.

Δεν αρκούν διαπιστώσεις, δικαιολογίες και το κρυφτούλι με τις αρμοδιότητες, το μπαλάκι ευθυνών από
Περιφέρεια σε Κυβέρνηση και το ανάποδο.
Απαιτούνται άμεσα μέτρα για την πλήρη κάλυψη όλων των μαθητών χωρίς αποκλεισμούς.
Απαιτείται η σύγκρουση με τα ψίχουλα που διαθέτει η Κυβέρνηση, η διεκδίκηση πόρων, Προσωπικού και
Μέσων.
Όσο οι μαθητικές μεταφορές είναι «προϊόν» αγοράς και κέρδους το πρόβλημα δεν θα λυθεί.

Δημιουργία αποκλειστικά δημόσιου φορέα, για δωρεάν και ασφαλές σύστημα μεταφοράς των μαθητών
στα  σχολεία  τους,  στις  εκδρομές  τους,  με  κατάλληλα  διαμορφωμένα  μέσα  μετακίνησης,  μόνιμους
εξειδικευμένους οδηγούς και συνοδηγούς και απευθείας κρατική χρηματοδότηση για όλα τα παιδιά, με
προτεραιότητα τα παιδιά με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.
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